

С ДНЕМ РОССИИ!

ГЛАВНЫЙ ПРАЗДНИК НАШЕЙ СТРАНЫ

В летний день, 12 июня, сердце каждого россиянина наполняется радостью и гордостью за свою Родину. День России не так давно вошел в нашу жизнь, но уже успел полюбиться. А все потому, что в этот день каждый из нас может лишний раз вспомнить о том, что он является гражданином великой страны!

В преддверии Дня России в районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, в честь этого важного дня для всех нас. Поздравили и наградили почетными грамотами и наградами лучших работников Джанкойского района от Государственного Совета Республики Крым, а также администрации Джанкойского района и Джанкойского районного Совета Республики Крым. Памятные грамоты и награды наши земляки получили из рук депутата Государственного Совета Республики



Крым С.Н. Ильченко, первого заместителя главы администрации Джанкойского района Республики Крым А.В. Трушиной и председателя Джанкойского районного совета Ю.М. Лепшина.

Яркими творческими номерами украсили программу награждения фольклорный ансамбль МБУДОД «Изумрудновская ДШИ», вокальный коллектив «Криниченка» Дмитриевского СК, вокальное объединение «Микс» Майского ДК, танцевальный коллектив «Арпат» Завет-Ленинского ДК, вокалисты Наталья Иванченко, Дмитрий Русанов, Татьяна Миськова, Елена Халаберда и Ольга Бабенко.

Мы бережно относимся к нашей Родине, чтобы будущие поколения могли с гордостью сказать:

«Это моя Родина, моя Россия!»
по материалам МБУК «РЦКС»
Джанкойского района

ПОДАРИЛИ РАДОСТЬ

В преддверии Дня России в ГБУ РК «Солено-Озерский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов» работниками Завет-Ленинского ДК и Мартыновского ДК совместно с коллективом МБУК «РЦКС» Джанкойского района была организована и проведена, концертная программа, посвященная главному празднику нашей страны.



С добрыми словами и поздравлениями обратился ко всем присутствующим директор ГБУ РК «Солено-Озерский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов» Виталий Иосифович Суханек. Он поздравил всех с праздником и пожелал присутствующим крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, благополучия, хорошего настроения и долголетия!

Своим выступлением подопечных

дома-интерната и его работников порадовали участницы вокального коллектива «Журавка», участники вокальных кружков Завет-Ленинского ДК Вячеслав Мельниченко, Андрей Дубов и Шевкет Ситтмамбетов.

В концерте также приняли участие солисты Районного Дома культуры: Ольга Бабенко, Татьяна Миськова, Дмитрий Русанов и Яна Гришина.

Праздничная атмосфера никого не

оставила равнодушным. Все получили массу положительных эмоций, забыв о проблемах и отдохнув душой. В заключение праздника ведущая мероприятия Анна Осетрова в очередной раз пожелала всем «оставаться всегда такими же обаятельными, красивыми, сохранять в себе молодость, крепкое здоровье, жизненный оптимизм!»

по материалам МБУК «РЦКС»
Джанкойского района

ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

НАЧАЛО ЧИТАЙТЕ НА 8 СТР.

Есть идея возродить музей боевой славы и в родной школе.

— *Совсем скоро закончится строительство нового детского сада на территории села, и малыши передут из школьных стен в новое помещение, а у нас появится возможность организовать полноценный музей,* — поделилась планами Галина Анатольевна.

В советское время музей в Изумрудновской школе был и насчитывал он мно-

жество ценных и исторически-важных экспонатов. Ведь каждый уголок крымской земли буквально пропитан героическим прошлым и Джанкойский район не исключение. Но, к сожалению, в девяностые не удалось сохранить экспонаты старого музея, его разорили. Много работы предстоит и учителям, и школьникам-активистам, но музею быть, ведь над его восстановлением работают люди, влюбленные в историю своей страны, глубоко уважающие подвиг народа-освободителя.

Особое внимание педагоги МОУ «Изумрудновская школа» уделяют патриотическому воспитанию подрастающей молодежи. К сожалению, на территории сельского поселения ветеранов осталось

не так много, но ребята не обделяют вниманием тех, чей подвиг забыть нельзя. На улице Зелено села Изумрудное жил Михаил Кузьмич Тимошенко — Герой Советского Союза. Воспитанники Галины Анатольевны знают о своем великом земляке-односельчанине, о его бесстрашном подвиге. Ведь преемственность поколений — это та самая нить, из которой соткана история целого народа. Из поколения в поколение бережно передается правда о мужестве наших дедов и прадедов, прошедших Великую Отечественную войну, об их сыновьях, окропивших своей кровью афганскую землю, о внуках, сражающихся сегодня с неонацистами на территории Украины. Сохранить историческую правду и донести ее до каждого поколения школьников — непростой и важный труд. И возложен он на учителей истории.

Но как бы педагог не любил свою работу, вне стен школы у него есть личная жизнь. Галина Анатольевна — любящая мать и бабушка, у нее две взрослые дочери: одна — экономист, а другая получила педагогическое образование. Внук Владислав уже взрослый, он окончил сельскохозяйственный институт по специальности инженер-механик, любовью к технике он весь в дедушку. А внучка нашей героини, Анна, ученица начальной школы, талантливая и активная девочка. Г.А. Гостищева очень любит цветы (как комнатные, так и те, что растут на придомовом участке), обожает читать, путешествовать и, конечно же, черноморское побережье, ласковое море и живописные скалы.

Бот так через судьбу одного человека, будто золотая нить стежками прошла профессия длиною в целую жизнь. Поэтому как же еще можно рассказать о школе, если не словами учителя, посвятившего



всего себя почетной и такой непростой профессии.

Екатерина СМАШНАЯ